

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 037/2016 (Proc. Nº 199861/2016- SEAF-MT)

A SECRETARIA DE ESTADO DE AGRICULTURA FAMILIAR - SEAF/MT, por meio de sua Secretaria Adjunta de Administração Sistêmica, vem a público informar a presente errata da publicação do EXTRATO DO CONTRATO Nº 037/2016, realizada no Diário Oficial do Estado de de 15 de dezembro de 2016 - página 54 .

ONDE SE LÊ:

CONTRATADA: MULTIPLA DISTRIBUIDORA COMERCIAL LTDA EPP,

CNPJ: 05.797.417/0001-40.

LEIA-SE:

CONTRATADA: MULTIPLA DISTRIBUIDORA COMERCIAL LTDA EPP,

CNPJ: 09.058.981/0001-00

Data: 19 de setembro de 2017.

Suelme Evangelista Fernandes

Secretário de Estado de Agricultura Familiar e Assuntos Fundiários - SEAF/MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 9d26e90b

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar